

Gabriel Lora Navas

El Herald de Mazarrón

SEMANARIO INDEPENDIENTE

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN

En Mazarrón un mes . . . 0'50 Ptas.
Fuera, trimestre . . . 2'00
Numeros sueltos . . . 0'10 »
Comunicados y reclamos a precios
convencionales.
Anuncios a los precios indicados
en la última página.

DIRECTOR PROPIETARIO

Don Gabriel Lorca

REDACCIÓN Y ADMINISTRACIÓN

SANTA BÁRBARA, 3.

Toda la correspondencia de-
berá dirigirse al Director.

Una mirada hacia lo pasado

Al reanudar las tareas profesionales, brevemente interrumpidas, cumple a nuestra obligación trazar un bosquejo retrospectivo de aquellos sucesos que mas han conmovido la pública opinión desde que accidentalmente cesamos en la publicación de este semanario.

Figura en primer término y como nota triste y desconsoladora la despedida de numerosos obreros de la mina «Thalia» a consecuencia segun de público se dice de las pérdidas que a su explotador Don Pío Wandosell le originaba el laboreo y entretenimiento de dicha mina.

No hemos de ocultar la pésima impresión que produjo en este vecindario, sin distinción de clases sociales tan radical medida y sobreponiéndonos a pasioncillas y perjuicios, suponemos y creemos que mas que a nadie tal determinación habrá producido hondo malestar y disgusto en el Sr. Wandosell; pero con la ingenuidad que nos es peculiar, hemos de hacer constar la general creencia que tal determinación llevada a la práctica de un modo radical y brusco pudo originar un conflicto de orden público.

Afortunadamente, la bondad de la masa obrera local, de esa turba multa de padres que no tienen pan que darles a sus hijos, se ha manifestado una vez mas y resignados y pacientes los obreros despedidos ó han emigrado ó buscan en las demás empresas mineras trabajo para ganar algunas pesetas con que satisfacer sus apremiantes necesidades.

Las gestiones realizadas por el «Centro

Obrero» cerca de las autoridades locales han producido satisfactorios frutos y ya se hallan colocados en el camino vecinal de Mazarrón a Lorca algunos obreros.

Otro de los asuntos que merece fijar la atención y dedicarle algunas líneas es el acto celebrado el 8 del pasado. Las elecciones municipales.

La farsa electoral se repitió una vez mas. Liberales y conservadores, que andaban a LA GREÑA, se dieron momentáneamente EL PICO y se repartieron los puestos vacantes. Siete para la situación y cuatro para los liberales, prescindiendo en absoluto de la voluntad popular. Pero; los republicanos federales unidos con los elementos socialistas, ó societarios, para no incurrir en error de dicción, no conformes con el ACTO de nuestros muy amados caciques, acordaron en justa reciprocidad prescindir de ellos y redactaron un manifiesto que a poco de circular dió los resultados apetecidos. Destruyose la convinación y reunidos de nuevo conservadores y liberales acordaron conceder de grado algo de lo que los obreros y federales pedían con la fuerza que dan la razón, el derecho y el número. No faltó en la reunión quien propusiera DAR LA CASTAÑA, es decir; ofrecer y no cumplir. Por fin se firmaron las actas y entre los concejales que el pueblo hubiera elegido apareció el nombre de Fabián Moreno, primer obrero que con el caracter de tal ocupará desde 1.º de año un sitial en el Concejo municipal.

Expreso hemos dejado para el último de los asuntos de este trabajo el fracaso experimentado por los republicanos de la unión. ¿A que fué debido? ¿A falta de número? ¿Por carencia de entusiasmo? No.

